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右の図は,あるクラスの生徒 20人が冬休み中に読んだ

本の冊数を,ヒストグラムに表したものである。この 20

人が読んだ本の冊数について述べた文として適切なもの

を,次のア～工のうちから1つ選び,符号で答えなさい。

ア 分布の範囲 (レンジ)は ,4冊である。

イ 最頻値 (モード)は ,5冊である。

ウ 中央値 (メ ジアン)は ,3冊である。

工 平均値は,2.3冊である。          _

´
了 珊 そかひ伽

イ マlQ~せあτ′X

C20(1サ賞とし{∂ lゞ

人 )
＜

８

７

６

５

４

３

２

１

０

５

　
　
Ｄ
Ｊ

４

　

１

３

　

７

２

，′■

１

ヽ
ラ

０

ュ

〔千葉県〕

ヽ
Ｌ

／

ιo人 a711く′。でアう。‐マそこ

/οんρこノ′ん∂じし子身をめひ

吟毛ιF S件
・てし うがこ暫

L4針に2角他17
o＼ 2+|卜 3(2バ 4+3kワ千

多0+す十θ+21千年fl S

二
珂

4xl千 ∫k」

L
夕l→ 2ο・ 2■0

数集 賦tp://www・mtthtext.info/


